

大风吹倒工地脚手架

砸向居民楼, 砸坏窗玻璃

本报 96706 热线消息(记者 赵兴起) 3月14日, 泰山城迎来大风降温天气, 在泰山城校场街中段, 一处建筑工地用来遮挡沙尘的脚手架就在大风作用下倾倒, 倒塌的脚手架砸到一墙之隔的一座居民楼上, 将两户三楼居民的阳台玻璃打破。

城市民孙先生回家做饭, 刚走到楼下, 就听见“吱吱扭扭”的声音, 然后就是“哗啦”一声, 紧接着前方五米处, 一块巴掌大的厚玻璃就砸了下来。“当时我就吓出了一身冷汗, 要是走快两步, 没准就落到我身上了。”孙先生说。

处建筑工地, 工地为了减少灰尘对周围的影响, 利用脚手架搭建了高4层楼的架子, 上面覆盖了一层防护网。在巨大的风力作用下, 防护网连同脚手架一同倒向了居民楼, 被倒倒的脚手架倒在了居民楼三楼部分住户的厨房窗上, 将两户居民的窗户打破, 所幸没有对室内居民造成伤害。

其中一位住户愤怒地向工地工作人员喊叫, 让他们马上修复, 并且封堵道路, 避免残存的玻璃掉落砸伤行人。一位不愿透露姓名的工地工作人员介绍, 脚手架管子的确是插入了地下, 但是可能深度有些不够, 加上大风, 才导致倾倒, 后来他们找来工人将倾倒的脚手架拆除了。



拆除倾倒的脚手架上的防护网 本报记者 赵兴起

背后一股热流涌了出来, 阵阵穿心的刺痛

中途拉客司机被捅三刀



刘先生展示背部的3处刀伤 本报记者 侯艳艳 摄

我是济南联运汽车站的一名客运司机, 12日只因为在泰山学院附近让一名乘客上了车, 我被一辆“黑下巴”的售票员捅了三刀。

12日上午9点45分, 我载着乘客从泰安汽车站前往济南。10点05分左右, 车辆行驶到泰山学院, 一名20岁左右的女孩招手停车, 我就让她上车。5分钟后, 车辆到达书店办事处大官庄村路口的补票点, 我停车后补票人员上车进行补票, 就在我这时, 我身后一辆鲁A牌照的中巴超车挡在我的车前, 从车上下下来两男一女。济南到泰安的正规客运车都是大巴, 而且前方有线路牌, 根据经验判断, 这辆车是个个体客运车辆, 也就是“黑下巴”。

这辆“黑下巴”的司机是一名30

多岁的男子, 售票员是20多岁的男青年。他们来到我车上, 抢我车前方的线路牌, 我和他们发生了口角, 并推搡起来。推搡过程中, 我没发现年轻男子手中有刀子, 我转身背向年轻男子, 突然就感觉背后一股热流涌了出来, 接下来是阵阵穿心的刺痛, 年轻男子共捅了我3刀。鲜血染红了我的衣衫, 顺着裤子流到了地上。我感到眼前阵阵眩晕, 当即扑倒在地。“黑下巴”司机和售票员见我失去了抵抗能力, 驾车离开了现场。

车上的乘客见状, 立拨打了120急救电话并报警。因为失血较多, 围观的群众把我扶到离补票点不足100米的大官庄卫生所, 接着, 120急救车辆赶到了卫生所, 把我送往中心医院治疗。

急诊科大夫告诉我, 我背部的3处伤口中, 位于后背上方的伤口约有七八厘米深, 肋骨的伤口虽然较浅, 但约有12厘米长。医生说我很幸运, 虽然一处伤口较深, 但没有伤及胸腔和肺部, 因此躲过了一劫。

受伤当天, 民警就来到了医院了解情况, 听说已经找到了这辆中巴车的司机和售票员。

讲述: 泰城市民 刘先生
整理: 本报记者 侯艳艳



为躲大货撞上拖拉机 交警捡到 伤者腿骨送医院

本报 96706 热线消息(记者 熊正君 通讯员 王文颖) 3月9日, 泰安一市民在老泰莱路佟家庄附近为躲避迎面驶来的大货车, 骑车一头撞在一辆手扶拖拉机的车斗上, 身上多处骨折。在车祸现场处理事故的交警发现了一大块腿骨, 及时交给家属送到了医院。

12日下午, 记者在解放军第88医院住院部骨科病房见到了受伤的市民李超, 他正在输液, 身体上插着各种管子。办案民警介绍, 3月9日晚上7点50分, 家住祝阳镇的李超下班回家, 他骑着摩托车经过老泰莱路佟家庄附近时, 迎面驶来一辆大货车, 李超本能转动车把躲避, 没想到正撞在一辆手扶拖拉机的车斗上。李超回忆说, 当时天已经黑了, 大货车的车灯很亮, 他的视线受到干扰, 没有看到路上停着一辆手扶拖拉机。这辆拖拉机是斜着停放在路上的, 车斗停靠的位置接近路中间。李超来不及躲闪, 直接撞到了拖拉机的车斗上, 膝盖撞上车斗左后角, 李超被巨大冲击力甩到了路中间, 由于担心躺在路中间

会被来往的车辆轧到, 他爬到了路边后拨打了求救电话。

接到报警后, 泰安市交警支队三大队事故二中队交警赶到现场, 此时, 120急救车已经将李超送到附近医院抢救。交警冯昌旭介绍, 他们在车灯的照射下查看车痕时, 在拖拉机下面发现了一个白色的东西, 捡起来一看, 原来是一块骨头。整块骨头大约有七八厘米长, 冯昌旭对骨头的特征及现场情况进行了分析, 判断这块骨头是被撞人身体上的, 冯昌旭立刻将骨头封入塑料袋, 交给李超的家属并送往医院。李超的主治医生高胜一告诉记者, 李超已经做了清创缝合手术, 他的腿骨被送到医院后, 被消毒保存起来, 医生将根据李超的病情确定第二次手术时间, 重新利用这些腿骨或者在身体的其他部位取下一部分骨头连接在断骨处。

交警冯昌旭介绍, 因为停在路边的手扶拖拉机后面没有任何警示牌, 尾灯或者反光灯, 而车斗的角比较靠近路中间, 将会追究拖拉机司机的责任。

告别高血压只需9.9元

服用生物降压药当天血压下降5mmHg, 您还会惊喜地发现, 小便能变黄, 尿味变臭, 泡沫增多, 体内长年积累的毒素开始排出体外!

保证 1: 服用 5 天, 心脑血管血压不开高
血压连续平稳降低, 直至稳定在 120/80, 心脑血管症状明显减轻, 头痛消失, 头晕消失, 精神好, 上下楼梯轻松多了, 心脏不再砰砰狂跳, 也不再气喘吁吁, 耳目目眩。

保证 2: 药到病除, 保护心脑血管
一个月后, 血脂血糖大幅下降, 高血压各项指标恢复正常, 脑梗塞, 动脉硬化在心、脑、肾中的药物彻底排干净, 血液由原来的黑色变为鲜红色, 面色红润有光泽。

保证 3: 彻底停药, 从此不担心脑梗塞
两周后, 血压恢复正常, 干净有弹性, 中风、冠心病的隐患完全消失, 再也不用担心! 血压常年稳定在 120/80, 停药至少 5 年以上不复发。

原价 19.9 元 买 20 赠 5 买 30 赠 10
现价 9.9 元 专家热线: 6661046

经销地址: 市区: 神农大药店(经二路向东南 50 米路标) 永安药店(经二路中段中电东 50 米路标) 肥城: 万年春大药店(经二路向东南 50 米路标) 新泰: 人民医院西院(汽车站西侧) 宁阳: 回春大药店(汽车站南 50 米路标) 临沂: 德普各大大药店

桑塔纳撞上大树变了形 司机被卡住无法动弹

本报 96706 热线消息(记者 赵兴起 通讯员 高原军) 12日, 新泰市区发生一起交通事故, 一辆轿车为了躲避动物, 撞上路边大树, 车辆受损严重, 驾驶员被困。新泰消防官兵火速出警, 十分钟便将被困人员救出。

3月12日23点20分, 新泰消防官兵接到119指挥中心出警命令, 在市区名田生态园南边, 发生一起交通事故。事故现场有一人被困, 急需救

援。接警后, 他们迅速组织救援力量赶赴现场。到达现场后, 消防官兵指挥员发现一辆桑塔纳轿车与路边的一棵大树相撞, 在强烈的撞击下, 桑塔纳轿车车身前部已严重变形, 车辆损毁严重。驾驶座上的司机, 由于腿部被车头紧紧挤压住, 身体无法动弹, 痛苦不堪。迅速勘查完现场情况后, 消防官兵立即制定救援方案, 组织人员利用液压扩张器、钳子等救援器材, 对

已变形车辆逐步拆解, 将挤压司机的部位进行扩张。由于车头变形严重, 每一次扩张, 都危及到司机的生命安全。消防官兵在对车辆情况充分研究后, 根据丰富的救援经验, 进行准确的救援。大约十分钟后, 被困男子被成功救出, 并被紧急送往医院进行治疗。据目击者称, 当时司机可能是为了躲避动物, 采取紧急避让才撞上了大树。